11Iro

HWmsa: AnmHa A3UMOBa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.02.2019 13:24:58

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.02.2019 19:56:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300770/answer/300808




3mpaBCcTByWTE! DTy CUTyalMIO HAfl0 pa3pellaTh XUPYPrUUeCKUM IIyTEM, HO B IJIaHOBOM IIOPSITKE.
PetraTh BOIIpoCc 0 BO3MOXKHOCTH HapK03a [AJIs1 XUPYPTAYEeCKOro Mocobus AOJKeH aHeCTe3u0JIoT C
IeTCKuM KapauosioroM. HaxoxkmeHue opraHoB GPIOIIHOM MTOJIOCTH B IMTOJIOCTH MOIIOHKK KOHEYHO
MIOBHIIIAET TEMIIEPATYPy B MOILLIOHKE, HO HE KPUTUYHO. BOIIpoC B JaHHOM Ciiydae pellaeT OeTCKUM
XUpypr. Yoauu!



